

(上接第7版)质量让业主满意”,靠信誉打开市场,靠精品占领市场,让项目更美好,让员工更幸福。

——电气化公司市政分公司党支部书记丁尤国

关山千里远,而今启新程。10月16日,党的二十大胜利开幕。我们将号召干部员工踔厉奋发、勇毅前行,深入学习贯彻党的二十大精神。一方面,进一步梳理管理与服务职能的分界,做到“两手抓、两手硬”,完善自身体系建设;另一方面,坚持以品质立身,利用区域集中的优势,进一步建设和打造精品工程,巩固和提升“四局品牌”,为景德镇国家陶瓷文化传承创新试验区建设增砖添瓦。

——市政公司副总经理兼景德镇区域分公司总经理张道生

党的二十大是我党在全面建设社会主义现代化国家新征程的关键时刻召开的一次十分重要的大会。我们将认真学习领会会议精神,围绕提质增效目标,发扬攻坚克难精神,紧抓施工生产、严管安全质量,掀起决战决胜四季度大干高潮,坚持不懈建设好明光市体育中心这一便民惠民工程。

——钢结构建筑公司明光市体育中心项目部党支部书记乐一鸣

10月16日上午,我们组织全体员工收看党的二十大盛况。接下来,我们的工作重点是继续在新型建筑材料实践发展的道路上,按照国家“双碳”战略目标和推动城乡建设绿色发展的工作部署,强化与相关科研院所、高校的合作,加快高性能且低碳排的先进



设计研究院本部员工观看党的二十大开幕

(万广辉 摄)

荣幸我作为一名建设者,见证了多个伟大工程的诞生。在今后的工作中,我将切实担当好“思想的引领者”“重点管理工作的谋划者”“项目形象的塑造者”“干部员工队伍的建设者”等“四种角色”,以党的二十大精神为指引,推动苏州市首个、中铁四局首个拱形车站工程优质、安全、高效完成。

——城轨分公司苏州地铁8号线1标项目经理周维

域市场经营,争当效益先锋,为努力实现年度各项任务努力奋斗。

——安装公司北京分公司党总支书记张志新

争创佳绩迎盛会,满怀信心向未来。党的二十大在北京胜利开幕,习近平总书记的报告让大家深受鼓舞。今后工作中,我们将继续发挥好党建引领作用,依托项目身处校



投资运营公司淮南运营项目部员工、农民工观看党的二十大开幕

(王天义 摄)



上海公司洋吕铁路项目部产业工人现场观看党的二十大开幕

(翟玉实 摄)

建筑工程材料的研发和推广,做好公司的科研工作发展规划,用创新手段助力国内建筑材料行业的绿色发展。

——工程材料公司技术研发中心主任汪志勇

这五年,我国轨道交通事业飞速发展,很

我们组织党员、员工观看党的二十大开幕盛况后,大家倍感振奋。下一步,我们将充分发挥出各党支部的战斗堡垒作用,乘着党的二十大的东风,积极推进北京地铁12号线和北京地铁1号线福寿岭站改造等在建项目的施工进度,争当效率先锋;加强安全质量把控,争当品牌先锋;深入开展大商务管理和区

园的独特优势,与校方共同打造具有项目特色的“路桥进校园”主题党日活动;统筹发展和安全,在保障现场施工生产安全的同时,全力确保完成年度产值计划;踔厉奋发、勇毅前行,为公司在吉林省教育系统开辟崭新篇章。

——路桥公司吉林铁道职业技术学院二期项目部党支部书记周富

党的二十大在北京隆重开幕,我们组织党员、员工认真聆听了习近平总书记在大会上所作的报告。今后的工作中,我们将切实把思想和行动统一到贯彻落实党的二十大精神上来。紧密联系佰和佰康康地产项目实际,以更高的标准、更严的要求、更实的举措推进佰和佰康项目,为促进中铁四局康养产业茁壮成长做出自己应有贡献。

——房地产公司佰和佰康工程管理部党支部书记路长征

我们将深入贯彻党的二十大精神,全力做好疫情防控、安全生产和信访维稳等工作。围绕“保验收、抓效益、创信誉、树品牌”,确保工程顺利通过竣工验收,立足创效创誉,聚焦品牌提升。持续强化区域经营,通过优质的施工品质和高效的施工过程,赢得业主和使用单位的口碑,以干促揽。

——上海公司扬州区域项目部党支部书记杨培松

10月16日,我们组织项目全员收看党的二十大开幕。下一步,我们将深入学习贯彻党的二十大精神,重点做好以下几项工作:按照公司党群系统大练兵活动要求,大力开展“看图纸、学规范、人人上讲台”活动,促进青年员工成长成才;以大商务体系建设为契机,特别是在当前项目收尾阶段一项一策确保项目效益颗粒归仓;按照分区管理思路,持续做好安全管理和疫情防控,严格落实区域责任包保,确保项目管理做实做细;聚焦品牌提升,以争创省级优质工程奖为目标,树形创誉,推动公司在南京区域持续滚动发展。

——南京分公司南京机场二通道项目经理于海涛

习近平总书记在党的二十大上作的报告让我们心潮澎湃。我们将以党的二十大精神为指引,以更加饱满的热情和昂扬的精神投入到工作中,在运营岗位上发挥自身价值,为中铁四局资产保值增值和打造“四局运维”品牌作出应有的贡献。

——投资运营公司韶新高速公路项目部党支部书记李红军

今朝逢盛会,吾辈谱新篇。听完习近平总书记在党的二十大上作的报告后,我们倍感振奋、热血沸腾。接下来,我们将认真履行总包职责,做好总包各项管理和沟通协调工作,充分发挥设计牵头总承包的优势,高效完成宿松路工程建设的各项任务,让合肥市人民早日感受到交通出行的便利,为打造建筑企业一流特色设计研究院打好坚实基础。

——设计研究院合肥市宿松路项目部常务副经理袁红伟

党的二十大胜利召开,我们为祖国的强大而自豪。作为专业化测量技术公司,我们将在今后的工作中发扬工匠精神、创新精神,在基坑监测、隧道监控量测、无人机测量、三维激光扫描测量、高速铁路及高铁既有线路维护测量等项目中打造“四局测绘”品牌,为祖国基础设施建设保驾护航。

——安徽中铁工程技术公司测量分公司党支部书记彭涛



南京分公司机场二通道组织员工观看党的二十大开幕盛况

(何青松 摄)



安装公司河南区域经理部员工收看党的二十大开幕会

(马腾飞 摄)